Контрольная работа №1

Внутренняя энергия
1 вариант
1. Температура тела зависит от …

     А) количества в нем молекул;   

     Б) скорости движения частиц, из которых состоит тело;
     В) размеров молекул;   Г) расположения молекул в теле.
2. Внутренняя энергия тела – это …
     А) энергия движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело;
     Б) энергия движущегося тела;   В) энергия взаимодействия молекул;
     Г) энергия тела поднятого над Землей.
3. При погружении части металлической ложки в стакан с горячим чаем, не погруженная часть ложки вскоре стала горячей. Передача энергии осуществлялась …

     А) конвекцией;   Б) теплопроводностью;   В) излучением;   

     Г) путём совершения работы.
4. От костра тепло передается путем …
    А) теплопроводности;   Б) конвекции;   В) излучения;   

    Г) конвекцией и теплопроводностью.

5. Наибольшей теплопроводностью обладает…

    А) шерсть;   Б) бумага;   В) дерево;   Г) железо.

6. Если температура первого тела ниже температуры второго, то это значит, что …

    А) скорость движения молекул первого тела меньше скорости движения молекул 
         второго;
    Б) объем первого меньше объема второго;
    В) масса первого тела меньше массы второго;
    Г) плотность вещества первого тела больше плотности вещества второго тела.
7. Удельная теплоемкость золота 129 
[image: image1.wmf]С

кг

Дж

0

×

. Какое количество теплоты выделяется 

    при остывании золотого слитка массой 1 кг на 1 0С?

    А) 1290 Дж;   Б) 129 кДж;   В) 129 Дж;   Г) 12,9 Дж.

8. Вычислите количество теплоты, необходимое для повышения температуры 
    стальной заготовки на 200 0С. Ее масса 35 кг. Удельная теплоёмкость стали 
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9. Алюминиевая кастрюля массой 100 г с 2 л воды нагрета от 10 0С до 90 0С. Какое 
    количество теплоты затрачено на это? Удельная теплоёмкость алюминия 

    920 
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Контрольная работа №1

Внутренняя энергия

2 вариант

1. Тепловое движение – это…

    А) быстрое движение тела, при котором оно нагревается;
    Б) движение молекул в нагретом теле;
    В) постоянное хаотическое движение частиц, из которых состоит тело.
2. Внутренняя энергия тела зависит от …

А) скорости движения тела;   Б) температуры тела;   

В) от расстояния между молекулами внутри тела;
Г) от энергии движения частиц, из которых состоит тело.
3. Деталь при опиливании её напильником нагрелась. После обработки она остыла. 
    Внутренняя энергия изменялась  следующими способами…

    А) сначала конвекцией, затем излучением; 

    Б) сначала путём совершения работы, затем теплопроводностью; 

    В) сначала путём совершения работы, затем излучением; 

    Г) сначала конвекцией, затем путём совершения работы.
4. От батареи тепло передается путем …

    А) теплопроводности;   Б) конвекции;   В) излучения и конвекции;   

    Г) конвекцией и теплопроводностью.
5. Наименьшей теплопроводностью обладает…

    А) сталь;   Б) медь;   В) дерево;   Г) железо.
6. Если температура первого тела выше температуры второго, то это значит, что …

    А) скорость движения молекул первого тела больше скорости движения молекул 
         второго;
    Б) объем первого меньше объема второго;
    В) масса первого тела меньше массы второго;
    Г) плотность вещества первого тела больше плотности вещества второго тела.
7. Удельная теплоемкость кирпича 880 
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. Какое количество теплоты 
     потребуется для нагревания одного кирпича массой 1 кг на 1 0С?

     А) 8800 Дж;   Б) 880 кДж;   В) 880 Дж;   Г) 88 Дж.
8. Чугунную деталь массой 0,4 кг нагрели от 25 0С до 175 0С. Какое количество 
    теплоты пошло на это? Удельная теплоёмкость чугуна 470 
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9. 3-литровая стеклянная банка массой 200 г с горячей водой, температура которой 90 0С, остывает до 20 0С. Считая температуру банки равной температуре воды, рассчитайте, какое выделяется количество теплоты? Удельная теплоёмкость стекла 670 
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, воды 4200 
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